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 التاليةاي من العبارات ٤س
  صحيحه

N)∈1(5 ✔ 

Z)∈2(0.5  

تنتمي  التاليةالاعداد  : اي٣س
 Wالكلية  الاعداد

A/0✔ 

B/_7 
C/0.3 
D2.6 

 تنتمي الاعداد التاليةالاعداد  : اي٢س
  Zال صحيحة
A;3/5 

0.5 B 
2.6 C 

4 /D ✔ 

تنتمي  التاليةالاعداد  : اي١س
 N/    الطبيعية للأعداد

A/0 
B/_4 

✔C/6 

D:5/3 

 A {١,٢,٣,٤}ا8 س
B{1,3,4,5}  

 A UBالصحيحة العبارة اوجد

✔ ,}1{1,2,3,4,5 

2{1,3,4} 

  }} 1,2,3,4A اذا كان٧س
6}0,2,4,B { 
  A UBما يلياوجد 

A ∩B 
الجواب 

 [0.١.٢.٣.٤.6]الاتحاد
 [٤..٢]التقاطع

  الصحيحةاي العبارات 6 سؤال

 Z)∈1(0 ✔ 

Z)∈2(2.4  

 الصحيحة العبارةاي ٥س

١ W)∈:(4/2  ✔ 

٢W)∈(_3  

صح او خطا مضاعفات ١٢س
 ٧التالية الاعداد 

{0, ±7, ±14, ±21, ±28 
 صح

او خطا  : صح١١س
 ٢ التاليةمضاعفات الاعداد 

0, ±2, ±4, ±6, ±8}{ 
 صح

مجموعه مضاعفات  : اوجد١0س
 ١0 التاليةالاعداد 

 
0, ±3, ±6, ±8, ±9, ±10}A { 

B{0, ±7, ±9, ±10, ±21} 

C{0, ±10, ±20, ±30, ±40}✔ 

مجموعة مضاعفات  : اوجد9س
 ٤التالية الاعداد 

 

0, ±4, ±8 , ±12, ±16}/ {A✔ 

B/0, ±2, ±6, ±9, ±10} 
C/0, ±1, ±2, ±3, ±4} 

تحليل  صح او خطا١6س
الأولية    عواملهاالاعداد الى 

66  
[4 X4 X11] 

 
 خطا

 التاليةالاعداد  : حلل١٥س
 (١٢) :عواملها التاليةالى 

 

A:12=2 X2 X3✔ 

B:12=2 X2 X4 
C:12= 3 X3 X4 

اي  الصحيحة الإجابة : اختار١٤س
 من الاعداد الغير اوليا

 
 17]A[2:13:23:

B[_3:21:27:33]✔ 

اي  الصحيحة الإجابة : اختار١٣س
 من الاعداد يعتبر عداد اوليا

 

 ✔ 23]A[17:29:5: 

[4:33:9:27]B 

 او خطا؟؟ : صح٢0س
 المضاعف المشترك الاصغر  

(9,١٥) 
 
A:45 
 صح

 الإجابة ؛ اختار١9س
 المضاعف :الصحيحة

 المشترك الاصغر؟؟
10)(18, 

:10A 
B:60 

✔C:90 

 :الصحيحةالاجابة  : اختار١8س
 الاصغر؟المشترك  المضاعف

12,20)( 
 
A:30 

✔B:60 

C:100 

تحليل الاعداد الى  صح او خطا١٧س
  ٧0الأولية  عواملها

[2 X5 X7] 
 
 صح

 الصحيحة الإجابةاختار ٢٤س
تحويل من كسر عشري الى 

  كسر اعتيادي
(0.375) 

:2/5A 

✔B:3/8 

C3/3 

  صح او خطا٢٣س
تحويل الكسر العشري الى 

 كسر اعتيادي
  عشري0.54
 ٢٧/٥0الكسر 

 صح

 الصحيحة الإجابة : اوجد٢٢س
 (٣0,٥0الاكبر )القاسم المشترك 

✔:10A 

B:4 
C:9 

: الصحيحة الإجابة : اختار٢١س 
  )(12,20الاكبر؟المشترك  القاسم

A:3 
B:7 

✔C:4 
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 الصحيحة الإجابة : اختار٢8س
 النسبةتحويل من كسر عشري الى 

 0.68المئوية 

✔A:68% 

B:73% 
%C: 72.727272 

 الصحيحة الإجابة : اختار٢٧س
تحويل من كسر اعتيادي الى 

 المئوية؟ النسبة
 

(27/50) 
A:40% 

B:37.5% 

✔C:54% 

من  تحويل: خطاصح او ٢6س
الى 0.٢٧٢٧٢٧كسر عشري 

 8/9كسر اعتيادي 
 8/١١خطا

 :الصحيحة الإجابةاختار ٢٥س
تحويل من كسر اعتيادي الى 

  كسر عشري
(5/6) 

✔: 0.83333A 

B:0.27 
C;0.5 

 اي: الصحيحة الإجابة : اختار٣٢س
 نسبي؟الاعداد تعتبر 
 

✔A:1/3 

B: ٢جذر 
C:٥جذر 

: الصحيحة الإجابةاختار ٣١س
 :نسبيتعتبر عدد غير  الاعداد اي

✔A: 0.1211211 

B:0.2 
C:13 

 او خطا : صح٣0س
 النسبةتحويل من عشري الى 

 المئوية
0.833 

15.151515% 
 صح

 تحويل: خطااو  : صح٢9س
ل ا النسبةمن كسر اعتبادي الى 

 ٥/9مئوية
55.55% 

 خطأ

 صح أو خطأ٣6س

×≥ −𝟏𝟎 
(−𝟏𝟎 ∙ ∞) 

 خطأ

 صح أو خطأ٣٥س

𝟏 ≤×< 𝟒 
(١،٤] 

 صح

 ٧ جذر خطا؟او  صح: ٣٤س
 غير نسبي

 
 صح

 9 جذر خطا؟او  : صح٣٣س
 غير نسبي

 
 خطا نسبي

 اختار الاجابة الصحيحة؟ ٤0س
يمثل المنطقة المظللة لخط الاعداد على 

 صرة فترة:

 
✔ (−𝟑, 𝟓)A;  

B;[-3,5) 

C; [-3,5 

 

 صح أو خطأ ٣9س

 
 }-[4,4 صح

 أختار الإجابة الصحيحة٣8س

−𝟏 ≤×< 𝟏 

✔ 1 ,2)-A :[  

B ; [ -2 ,2] 
C ; (-2 ,2) 

 أختار الإجابة الصحيحة٣٧س

𝟐 <×< 𝟕 
A : (2 , 7] 

✔ B ; (2 , 7 ) 
C ; [ 2 , 7 ) 

 

 صح او خطا؟ ٤٤س

|
−𝟒

𝟐
| −

|𝟎 − 𝟗|

|𝟎 − 𝟕|
= 𝟖 

 
 خطأ

 ١-التصحيح / 

 صح او خطا؟ ٤٣س

|
−𝟔

𝟐
| +

−𝟐|−𝟏𝟓|

|𝟏 − 𝟔|
= −𝟑 

 
 
 صح

 اختار الإجابة الصحيحة؟ ٤٢س
|𝟏𝟎 − 𝟕|

𝟔 − 𝟑
−

|𝟐 − 𝟏𝟐|

𝟓
 

 
A:= 3 

✔ B:= 1 
C:= 6 

اختار الإجابة  ٤١س 
 الصحيحة؟

|𝟑 − 𝟗|

|𝟐 − 𝟒|
+

|𝟓 − 𝟕|

𝟐
 

 

✔A: =4 

B: =6 
C: =9 

 صح أو خطأ ٤8س

√(
𝟏

𝟖
)

−𝟏𝟑

 

= 2 
 صح

 صح او خطأ ٤٧س

√(
𝟏

𝟐
)

−𝟒

 

=-4 
 خطأ

 4التصحيح / +

 اختار الإجابة الصحيحة ٤6س 

(
𝟒

𝟗
)

𝟑
𝟐
 

A;
𝟒

𝟐
 

B;
𝟐

𝟗
 

✔ 
𝟖

𝟐𝟕
C; 

 اختار الإجابة الصحيحة ٤٥س

(
𝟑

𝟏𝟐
)

−𝟐

 

 

✔A; =16  
B; =7 
C; =8 
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 صح أو خطأ٥٢س
𝐥𝐨𝐠 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 

-4 
   4خطأ والتصحيح / 

 اختار الإجابة الصحيحة ٥١س
𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟐𝟕 

 
A; -3 

✔B; 3  
C; 6 

 اختار الإجابة الصحيحة ٥0س
𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟐𝟓 

A; 5 

✔B; 2 

C; 6 

 صح أو خطأ ٤9س

(
√𝟓

𝟏𝟎
)

−𝟐

 

=-20 

 20+خطأ التصحيح / 

 صح أو خطأ ٥٧س
𝐥𝐨𝐠 𝑿 = 𝟓 
X=10000 

 خطأ

اختار الإجابة الصحيحة  ٥6س
 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝑿 = 𝟔 

 

✔=64  A: 
B: =66 
C: =65 

 اختار الإجابة الصحيحة ٥٥س
𝐥𝐨𝐠𝟐 𝑿 = 𝟑 

A:=7 
B:=4 

✔C:=8  
 

 صح أو خطأ ٥٤س
𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟏𝟔 

=4 
 صح

 اختار الإجابة الصحيحة 6١س

𝟗𝐱𝟒 − 𝟐𝐱𝟓 + 𝟏𝟓 
A: =3 
B: =2 

✔C: =5  

 اختار الإجابة الصحيحة 60س

𝟏𝟎𝟎 − 𝐱𝟐 
A: =3 
B: =2 

✔C: =5 

 اختار الإجابة الصحيحة ٥9س

𝟐𝐱𝟒 + 𝟔𝒙𝟑 

✔ A: =4 
B: =6 
C: =2 

 صح أو خطأ ٥8س
𝐥𝐨𝐠𝟕 𝑿 = 𝟐 

49 
 صح

 اختار الإجابة الصحيحة 6٥س

𝐱𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟔 
A =(x+2)  (x+3) 

✔ 3)-2)  (x-B = (x 
C =(x+2) (x+2) 

 صح أو خطأ 6٤س
3(4X-3)-2(2X-3) =? 

2X-3 
 خطأ

 صح أو خطأ 6٣س
4(2X+1) +2(X-1) =? 

10X+2 
 صح

 صح او خطأ 6٢س
4(2X-5)-3X+7=? 

5X-13 
 صح

 أختار الإجابة الصحيحة 69س

𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 − 𝟔 

✔𝐀: 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 

𝑩: 𝟔𝒙 − 𝟏𝟐𝒙𝟏 

 اختار الإجابة الصحيحة 68س

𝒇(𝒙) − 𝟑𝒙𝟑 − 𝟓𝒙𝟐 + 𝟏𝟎 − 𝟕 

𝑨: 𝟔𝒙𝟐 − 𝟓𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟕 

𝑩: 𝟗𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟓  ✔ 

 أختار الإجابة الصحيحة 6٧س

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏𝟎

(
𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝟎

𝒙 + 𝟏𝟎
) 

A:=8 

✔20-B:= 
C:=20 

أوجدي القيمة النهايات  66س
 التالية

 أختار الإجابة الصحيحة

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

(
𝒙𝟐 − 𝟗

𝒙 − 𝟑
) 

✔A:=6 

B:=-6 
C:=9 

 أختار الإجابة الصحيحة ٧٣س

𝒇(𝒙) = 𝟏𝟎𝒙𝟐 − 𝟐𝟎𝒙 
𝑨: {𝟒} 

𝑩: {𝟏} ✔ 
𝒄: {−𝟏} 

 أختار الإجابة الصحيحة ٧٢س
 أوجد جميع النقاط الحرجة للدوال

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 − 𝒙 
10-3)ِ}A: 

{1} B: 

𝒄; {𝟏,
𝟏

𝟑
} ✔ 

 

 صح أو خطأ ٧١س

 f( 2و ) f( 1أوجد قيمة )

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 − 𝟔 

𝒇(𝟏) = 𝟏 
𝒇(𝟐) = 𝟔 

 خطأ
 )ff & 9= (1)= (02التصحيح: 

 صح أو خطأ ٧0س

 f( 2و ) f( 1أوجد قيمة )

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟓 − 𝒙𝟒 − 𝒙𝟑 
𝒇(𝟏) = −𝟐 

𝒇(𝟐) = 𝟏𝟎𝟎 
 صح
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 أوجد قيمة التكامل٧٧س
 صح أو خطأ

 

∫ (𝟒𝒙𝟑 − 𝟒𝒙 + 𝟒) 𝒅𝒙
𝟐

−𝟐

 

 
A: =-16 

 

 16خطأ = 

صح أو  /أوجد التكاملات ٧6س
 خطأ

 انـــــــــأذا ك

∫ 𝒈(𝒙) 𝒅𝒙 = −𝟔 
𝟐

𝟎

 

 و
∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟖

𝟑

𝟏

 

∫فــإن  𝟐𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟏𝟔
𝟑

𝟏
 

 صح

 أختار الإجابة الصحيحة ٧٥س
 

∫(𝟏𝟐𝒙𝟐 − 𝟐𝟎𝒙 + 𝟏𝟗) 𝒅𝒙 

 

𝑨: 𝟕𝒙𝟑 − 𝟏𝟎𝒙𝟐 + 𝟏𝟗 + 𝒄 ✔ 
𝑩: 𝟕𝒙𝟒 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟗𝟏 + 𝒄 

 أختار الإجابة الصحيحة ٧٤س
 

 أوجد التكاملات التالية
 

∫(𝟒𝒙 + 𝟓) 𝒅𝒙 

 

✔𝑨: 𝟐𝒙𝟐𝟓𝒙 + 𝒄         

𝑩: 𝟒𝒙𝟒 + 𝟓𝒙 

 

 

 وتم بحمد الله
 جاحكم التوفيق والننا ولكم ونسأل الله لئدعا  لا تنسوننا من

 

 

 

 


